

让闲置用品“变废为宝” 年终年轻人推崇另类“大扫除”

■记者 孙伟芳

年近岁末,许多家庭都已忙着大扫除,可如今一些年轻人也忙着“大扫除”。原来,她们是趁着办公室大扫除的机会,利用网上拍卖平台,将闲置物品放到网上拍卖,“变废为宝”,或可将其行为戏称为另类的“大扫除”。

近年来,大家买的东西越来越多,家里的闲置物品也随之见长,而一些年轻人的冲动性消费,更是令闲置物品倍增。有关统计数据显示,我国每年闲置物品总额高达3万亿元,而且每年以5%的速度递增。



闲置物品网上觅出路

“这么多东西该怎么处理呢?”近日,在某企业工作的李小姐理出不少闲置物品,其中有名片夹、记事本、电水壶、豆浆机等,还有同事出差时送的各类纪念品……总之,就像个大杂烩,什么都有,但暂时用不到,或者根本不需要。李小姐统计了一下,闲置半年以上的物品有七八件,储物柜早已塞满,为此她头疼不已。

其实,年末大扫除清理出闲置物品的人不乏少数。面对一堆至今还装在盒子里的闲置物品,年轻人灵机一动,开始在网上寻找出路。

“年前大扫除,集中处理集中数码产品,有好几部九成新的手机,还

有打印机等。”12月7日,有网友在瑞安论坛二手置换版块上面发帖,跟帖者还挺多的。据买主12月11日回复信息得知,他已卖掉其中一部手机了。

“我出售了个苹果机子。准备再买个HTC的手机。”“苹果机子出售了吗?本人现在用的是HTCg14的,想跟你置换。”记者在瑞安论坛中看到,二手置换版块近一个月就有近1000条各类出售、置换或者求购信息。主要以销售手机、电脑等数码产品为主,也有人出售玩具、乐器的,甚至还有卖车子、小狗等。近日,该论坛还特意做了关于二手买卖成功率的小调查。据现有的数据显示,其

中25%的人称,五六天能交易成功。不少人认为,该平台挺不错,能买到很不错的东西。年轻人在网上热卖的闲置物品大多为7至9成新,价格均为原价的3到5折。

除了从网上拍得自己钟爱的各种物品,有越来越多的年轻人还通过网上拍卖处理自己的闲置物品,“变废为宝”正在演变成一种新的流行风尚。如淘汰的数码产品、穿过的过时服装、用过的参考书籍……都可以放到网上以1元起拍,这样不仅可以处理自己不需要的物品,更为重要的是,可以拍出自己意想不到的价格。

网上置换店二手奢侈品好卖

记者在一些电子商务网站上看到,二手物品网上置换店已达上千家,其中多为二手奢侈品牌,主营的大都是各顶级品牌的时装包、手表、首饰,以及小件皮具配饰等。这些二手奢侈品的价格大概为原价的2至7折,如原价1.1万元的名牌女士包卖3800元,5350元的名牌手表卖3000元,4000元的名牌皮带卖2000元。但是,也有一些“限量级”的二手奢侈品的价格,甚至比全新专柜的货品价格还要高。

那么,该如何在网上寄售二手奢侈品呢?据一家二手奢侈品寄售

网店的寄售交易规则如此注明:闲置物品成交后,按签订的寄售合同协议底价,支付给特约寄售店物品底价5%至15%的服务费。

记者还注意,大部分网店商家会在寄售的二手货品介绍中,交代新旧程度,并标明原价和限价分别是多少,同时也会在网店显著位置贴上“声明”,称店铺所售货品均为真品,拥有原厂出厂时的原始包装、防伪标识等。

据业内人士分析,由于近年来网购、团购等冲动型消费增长,很多人拥有不少闲置物品,另一方面物

价攀升,越来越多的人观念更新,愿意购买一些成色较好、实用型的二手闲置物品,所以闲置物品交易双方都有很大需求。再加上近期不断出现各种新型闲置物品交易网站,这些网站专门针对白领等高素质人员设计,界面比较时尚,由于采用社会化概念,白领们往往先把自己身边的同事好友互相加为好友,这种小范围内有信任关系的交易体系,使得闲置物品交易成功率很高,也让用户自己感觉到了实惠,由此引发闲置物时尚风潮也就顺理成章了。

智能手机让网拍更容易

与往年的只能坐在电脑前“网拍”不同的,今年,随着智能手机的升级,网拍变得更加随心所欲。移动电子商务改善的用户体验不仅是在买家,更多的商家也已经尝到移动交易的好处,这不仅仅体现在淘宝平台,一些同城交易平台更是将这种移动电子商务的便捷优势发挥到极致。目前包括百姓网、赶集网等同城交易平台都推出各自的手机App软件,其中的“拍了卖”App应用,就让很多卖家尝到甜头,你不用再坐在电脑前等生意,只需在智能手机平台上下载这款软件,根据操作提示,用手机拍下物品照片、添加物品描述,就将物品“上架”网上商城,操作十分简单,与其他分类信息客户端完全不同,通过后台系统优化,这个App可以自行将产品进行分类匹配。

杨小姐本来是个消费毫无计划的冲动派,家里的闲置物品大都是一时冲动买回来后根本没用过、

穿过,有的衣服甚至连吊牌还没拆。“本来觉得上网拍、置换挺麻烦,自从知道‘拍了卖’后,现在我用手机就能轻松地网拍了。”由此,杨小姐不仅通过网站卖了几千元钱,还换回自己想要的豆浆机、超市购物卡等急需物品。“后来发现,有很多人需要我的闲置物品,而我也需要别人的闲置物品,何不大方转让,或者是以物换物成功后,也是别有一番成就感的。”

“比如你现在有一部手机刚买到就想出手,你就可以立即用手机拍下,然后上传,也许你还没回到家,已经有买主主动和你联系了。”一位二手交易常客这样介绍此类应用的好处,“这也不仅仅限于卖家,现在iPhone、安卓(Android)平台手机都支持这‘拍了卖’应用,这种方便下载的同城交易App应用未来可以变成人们身边贴心的生活帮手。”

延伸阅读: 支付宝支持二手闲置物品担保交易

如今购买别人的二手闲置物品,也可以用支付宝(微博)先收货后付款了。不仅可以购买,还可以用支付宝的担保交易售卖自己的二手闲置物品。

据了解,目前支付宝联合新浪微博、淘宝、赶集网(微博)、百姓网四个平台,推出“易转让”平台,这个平台专门让个人与个人之间实现网络交易,用户在该平台发布闲置物品信息,由支付宝提供担保,物品信息发布后,将在赶集、淘宝、新浪微博、百姓网四大平台同步展示出来。

使用这个平台需要买卖双方有支付宝担保账户。买方使用支付宝付款后,有3至30天时间根据收到的货是否有问题,来确认要不要

付钱,如果收到的货和描述严重不符,可以选择不付款。

而如果发布闲置担保交易,也一样比较简便,登录支付宝账户,点击“生活助手”,进入生活助手页面后在担保交易中点击“担保买卖”,但是要对产品进行详细描述。那么这样卖闲置物品要付费吗?据了解,每个支付宝认证用户(包括其全部关联账户)每月享有以下两种免费额度:1)1万元的免费交易流量(以交易成功为准);2)20笔免费交易笔数(以交易成功为准);以上两者任超其一的情况下,超出部分将按1%收费,每笔最低1元,最高25元。服务费在交易成功后,系统自动从卖家收取的款项中扣除。

都市点点温情回馈 胸部保健特价进行中

随着气温走低,身上的衣服越来越厚重,由于衣物的隐蔽性,让不少女性朋友渐渐忽略了胸部的问题。但是,都市点点的顾问告诉大家,冬季更应该加强对胸部的护理和保健。为了感谢大家一直以来的支持,都市点点推出了胸部保健特价活动,原价1880元一个疗程,现在只要700元即可享受一个月不限次数的胸部保健。

据了解,都市点点独创中医经络保健、中医经络穴位丰胸,秉承“早预防、早发现、早治疗”的理念,让每个女性美丽又健康。都市点点的乳房保健不采用任何仪器和药物,通过指按、指揉、指推、指压等特殊手法按摩穴位,疏通经络,使产后萎缩松弛、扁平 and 先天性发育不良的乳房得到第二次发育。同

时,在不使用任何药物的前提下,通过特殊手法调整,使乳房行气活血,加速乳房组织的血液循环及新陈代谢,促使乳房内硬结、肿块消散,增加其排毒功能及抵抗力。

随着新年钟声即将敲响,都市点点诚挚邀请广大女性朋友共享胸部保健,美丽健康迎新年!(新会员凭本报花即可免费体验胸部保健一次,另有更多优惠,欢迎进店咨询!)(朱程芬)

都市点点 女子健康会所

地址:瑞安安阳拱瑞山路185号(一家人快餐旁边)
美丽热线:66800607 66800503
分店地址:市区海华小区19-21号(运动一家旁边)
美丽热线:65899756